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137
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Vase bouteille en porcelaine
décorée en bleu sous couverte 
de poème. Au revers, la marque
Buu chau loi ky (fait d'après les
ordres de Baozhu). H. 21 cm 19

Estim. 300/400 €

138
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Coupe et vase évasé en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte de poème à l'intérieur et
extérieur. Au revers, la marque
ngoan ngoc tho ky. Bords cerclés
de métal. (Egrenures). Diam. 
13,7 cm. H. 11 cm

Estim. 400/450 €

139
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Verseuse en porcelaine décorée
en bleu sous couverte de
poèmes. Le bord et l'anse en
métal. (Egrenures). H. 17 cm

Estim. 300/500 €

140
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Trois pots cylindriques en 
porcelaine décorée en bleu sous
couverte de poèmes. Au revers,
la marque Tuyen Duc nien che,
Man duong phuc ky et Tran ngoc
ngoan ky. Bords cerclés de
métal. (Fêlure). H. 14 et 12 et 9
cm

Estim. 300/500 €

141
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Six tasses et sous-tasses en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte des huit immortels sous
un pin, lotus et canards, et 
bouvier et buffle traversant un
pin. Les bords cerclés de métal.
Au revers, la marque Dao ngoc
tran tang (céramique de jade
dans la collection). (Accidents à

Estim. 150/200 €

142
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Deux pots couverts, brûle-parfum
tripode sur socle et verseuse en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte de poèmes. Au revers
de la verseuse la marque Tuyen
Duc nien che. Les bords cerclés
de métal. (Petits accidents). H.
pot 17 et 13 cm; H. totale brûle- 
parfum 21 cm; H. verseuse sans

Estim. 300/500 €



143
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Verseuse de forme octogonale 
en porcelaine décorée en bleu
sous couverte de caractères
"tho" (longévité) stylisés sur fond
bleu, l'épaulement orné de fleurs
et gourdes dans leur feuillage, le
couvercle à décor de caractère
"tho". Au revers, la marque
Tuyen Duc nien che. Anse en

Estim. 500/600 €

144
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Deux vases balustres en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte de poèmes. Au revers
de l'un, la marque Buu chau loi
ky (fait d'après les ordres de
Baozhu). Le bord de l'un cerclé 
de métal. H. 26 et 25 cm

Estim. 400/600 €

145
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Paire de bougeoirs en porcelaine
décorée en bleu sous couverte
de poèmes. Les bords cerclés de
métal. (Ebréchures et fêlure). H.
25 cm.

Estim. 400/600 €

146
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Coupe en porcelaine décorée en
bleu sous couverte des quatre 
métiers nobles (bûcheron, lettré,
paysan et pêcheur). Au revers, la
marque au champignon nam linh
chi. Bord cerclé de métal. (Eclat
restauré). Diam. 23,5 cm

On y joint une paire d'assiettes

Estim. 200/300 €

147
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Ensemble comprenant un bol,
trois couvercles, une boite
lenticulaire, quatre sorbets et un 
sorbet plus grand en porcelaine
décorée en bleu sous couverte
de poèmes, la bote à décor de
dragon. (Un sorbet cassé, petite
restauration à un couvercle,
petites fêlures). Diam. 5,5 à 12,5

Estim. 200/300 €

148
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Jardinière polylobée en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte de poèmes. Au revers,
la marque Chau giang nhuoc ky.
(Ebrechures). L. 22,5 cm

Estim. 200/300 €



149
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Pied de lampe à pétrole balustre
en porcelaine à décor en bleu 
sous couverte d'une scène de la
Légende des Trois Royaumes,
cavaliers près d'une porte parmi
les rochers. (Percé, fixé sur
socle) H.23,5 cm . H. totale 35
cm

Estim. 300/500 €

150
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Deux bougeoirs en porcelaine à
décor en bleu sous couverte de
chimères parmi les nuées pour 
l'un et de dragons pourchassant
la perle pour l'autre. Le rebord de
l'un cerclé de métal. (Egrenures, 
montés pour électricité) H. 26 et 
24 cm. H. totale 41,5 cm

Estim. 300/500 €

151
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Paire de vases balustres en
porcelaine, le col évasé, à décor
en bleu sous couverte de
poèmes variés. Les cols cerclés
de métal. (Egrenures) H. 35,5 cm

Estim. 400/500 €

152
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Grande verseuse cylindrique en
porcelaine, à décor en bleu sous
couverte de dragons
pourchassant la perle parmi les
nuées, en réserve sur fond bleu. 
(Egrenures) H. 19,5 cm

Estim. 300/400 €

153
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Bol à bord évasé en porcelaine
décorée en bleu sous couverte
de poèmes. Au revers, la marque 
Nhuoc tham  tran tang (dans la
collection de Roushen). Bord
cerclé de métal. Diam. 12,6 cm

Estim. 300/400 €

154
CHINE XIXe siècle
Paire d'assiettes à bord plat en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte de huit lions jouant avec
la boule de pouvoir dans les
nuages. Au revers, la marque
Yongsheng Liangji. Diam. 25 cm

Estim. 200/300 €



155
CHINE Vers 1900
Potiche en porcelaine à décor en
bleu sous couverte de dragons à
la poursuite de la perle
enflammée parmi les nuées, au-
dessus de vagues écumantes
stylisées, l'épaule ornée de têtes
de chimères en relief. Le rebord
du couvercle cerclé de métal
(Restauration et fêlure au
couvercle, fêlures d'émail) H.45

Estim. 150/200 €

170
THAILANDE, Ratanakosin Vers
1900
Petit bouddha en bronze laqué or
et rouge, assis en padmasana
sur une haute base, les mains en
dhyana mudra (geste de la
méditation). H. 16 cm

Estim. 150/200 €


